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Există momente care intrd în 14- 
forie cu o deosedită incăreâtură tra- 

o @ & celul de-ai doilea război mo: 
dial, se numird. Jără  Indoiald 
printre acsle momente de referin- 
14 Lmgicd a istoriei. Folosind  rela- 
târile principalelor azentii de prest 
ale vremil, ale presel si posturilor 
de radio, documonte de  arhivi 
iexte lidrare ote. _istoricul — Livia 
Dandara reuseste că reconstitule o 
imagine vie & „Itontâniei în viltoarea 
anului 133* Sint Junie de  mare 
suspans internațional Între  mcor- 
dui de comprom 5. las. inchelat de 
Chemberlain st Daladier la Mn- 
chen în septombrie 1938 şi declan- 
sarea propriu-zisă a războlulul fn 
septembrie 1939. Incă de la Minehen 
cind democrațiile accidentale sacri- 
ficau pentru o pace fluzori 
turle Cehoslovaciei se videste clar 
că marile puteri nu țin seama de- 
et de Intercscle lor si sint  gata 
să calce în picioare  drepturite ță- 
rilor mici. România nu fusese încă 
direct lovitd, dar asupra el planau 
mutiple amenințări. Singura for- 
Mă consecvent antifascistă,  care 
a millat In condițile  unei 
grele  terosl  mpotriva  angajârii 
jării de partea Axei Berlin — 
Roma pentru libertatea sl neatirnarea 
României a fost Partidul Comunist. 
Politica Jui corespundea  sentimen- 

tor dominanie ale întregutul  po- 
por, muncitori, țărani,  intelectuali, 
o parte importantă a burgheziei 
chiar, care mu suportau obscuran- 
tismul st teroarea fascistă.  Multi- 
plele fapte rolatate de Livia Danda- 
2, atit la mivelul acţiunilor poli- 
ticodiplomatice, ot s la nivetul 
opiniel reacțiilor  publice, vin să- 
demonstreze cu evidență acest curent 
antilascist s! antirăzboinie din ria- 
2 maselor  populare româneşii. 

dentă atitudinea profand — umanita- 
FĂ a poporului român fstă de — su- 
ferințele Cehostovaciel sl ale popu- 

„ Jațiel poloneze -după ocuparea — Po- „Apntei În 1939 e Acum. În apropié aniversării a 10 de ani de 1a viewon Fa asupra_hitlerismuluf 
liberarca Europei din gheareie  fas. clsmulul german, momentul — 1030 Tăsună ca un avértisment. câcl dacă ' în ccle 12 luni  dintre  septembric 'S8 sl septembrie '19 guvernele ţă- Fllore eăă i e e bidra fascistă ar fi dat  dovadă de mai multă fermitate, poate că 

f tost scutită de  zeaile de milioane de jertfe omenest! şi de încalculabile pierderi  materiale si spirituale provocate de cel de al doilta razbol mondial. 
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